Tower Crane
Grue a ftour

urmdrehkran

750 m
3000 kg

13 x58m

Hubhohen: siehe Tabellen
Hoisting heights: see tables
Hauteur sous crochet: voir tableaux

Turm 390 HC
tower / le méat
max. 68,9 m

Turm 550 HC
tower / le mat Mafstab; 1:600
max. 86,4 m scale / échelle
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bhoh di
Hubhohe, Radius
Hoisting height, Radius
Hauteur sous crochet, Rayon
mit Turm
with tower 550 HC 390 HC
avec mat
Zuziiglich
Turmstiicke
plus tower
sections
plus éléments
de mat
0 m 2.8 ; 10,9
1 8.6 i 16,7
2 14,4 ; 22,56
3 20,2 ; 28,3
4 26,0 ; 341
5 31,8 i 39,8
6 37,6 ; 45,7
7 43,4 i 91,0
8 49,2 57.3
9 55,0 63,1,
10 60.8 68,9
11 66,6 =
12 72,4 -
13 78,2 -
Innenkurvenradius 18,0 m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Kletterginrichtung nach Montage ablassen. / Lower climbing section after erection. / Baissez I'élément de hissage aprés le montage.
Weitere Hubhohen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /

Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.

390 HC




Avusladun

und Tragfdhigkeit
ty

2

Radivus and capac

Portée et charge
Auslegerlange
Length of jib
Longueur de
fleche max. kg | m/kg
= mikg 19,0 | 23,0 284 |31,0] 350 | 40,0 (43,0| 470 | 51,7 550 59,0 | 63,3 | 67,.0| 71,0 75,0
75,0 (r=76,66)| 3500 | 15780 | 12670 | 10080 |[9150 7980 | 6840 |6280| 5630 | 5000 |4610| 4210 | 3820 | 3530 [ 3250 | 3000
63,3 (r=65,00)| 305> | 16000 | 15260 | 12180 |[1109) 9710 | 8360 |7690| 6930 | 6180 |5730( 5250 | 4800
51,7 (r=53,35)| $g06"° | 16000 | 16000 | 13800 |[12580| 11040 | 9530 |8790| 7940 | 7100
40,0 (r=41,65)| 305>" | 16000 | 16000 | 15830 |14450 12710 | 11000
28,4 (r=30,10)| $0é>* | 16000 | 16000 | 16000
Tragfdhigk. kg 16000 <
Capacity \ I
Ghesge 14000 \\.\\\ E\\
12000 '\\\\“‘L\“\\ |
[
I
8000 N B |
L ‘-"‘"\‘___' o
6000 ~ L
-h__'""‘-'--...______‘_‘-—-—-h""‘“-—-_.____
4000 | e
=
2000
: |
Ausl. / Rad. / Port. m 19.0 28,4 40,0 51,7 63,3 75,0
Geschwindigkeit iy e
esc W|n lg el en Hoist gear gear kg m/min
Mécanisme de levage apport
Speeds
esses oy i 16000  1.3/190
WSsB
Elma
: Hubhaohe 194,0 m (5 Lagen)
=] U/min Hoisting height (5 layers) 2 8400 2,1/32,0
A4\ 0 <= 0,6 sl./min 2x85kW Hauteur sous crochet (5 couches)
| tr./min
3 2200 5,9/88,0
e Seé%kw 1 16000 1.4/21,0
0 «= 96,0 m/min 5,5 kW, FU Elmag
- Hubhohe 239,0 m (6 Lagen) 2 8000 2,7/40,0
Hoisting height (6 layers)
Hauteur sous crochet (6 couches) | 3 4400 4,5/67,0
.._§
| 25.0 m/min 4x75kW 4 1600  83/124,0
e \}JSDI'E[IJ kW 1 16000 1.9/29,0
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk Elma
Power requirement, upper part Holst gear Hubh%he 239,0m (6 Lagen) 2 8500 3,6/54,0
Puissance requise, partie supérieure Mécanisme de levage Hoisting height (6 layers)
65kW BOKkW 110kW Hauteur sous crochet (6 couches) | 3 4600 6,0/90,0
920 1150 1490
kVA 4 1700  11,0/166,0

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques



Montagegewichte: siche lofrlobunwahuna

K Il e L. 'e Packing List Erection weights: see instruction manua
° = IS Liste de colisage Poids de montage: voir manvel de service.
Upper part of crane Einzelgewichie
Krﬂnobeﬂ e Il Partie supérieure de grue L {m} B Im] H (I"I"I] kg Pn?ﬂ 7 1'65'.1;
Pos. Anz. Drshbihne kpl. -y )
ltism 8'?- H T 390 HC 6,74 2,86 2,72 14600
op, Ot Slewing platform cpl. m “
T Ensemble méat cabine cpl, o 8 S50 HC 6,82 2,98 2,75 15850
2 1 Turmspitze
Tower head section ﬁ L:t 9,40 1.76 1,89 4200
Porte-fische L B
<] Gegenausleger-Kopfstick =
Counter-jib head iy i 5_—_[ 9,10 2,42 0.95 3370
Pointe de contre-flache t &
4 1 Gegenauslegar-Anlankstick
Counter-jib heel section F E 6,34 193 0,95 2000
Pied de contre-fitche b N 8
5 2 Gegenausleger-Zwischenstick
Intermadiate counter-fib sectlon E L i) 5 E 5,20 1,86 0,95 1840
Elément interm. de cantre-fléche -
8 Ausleger-Anlsnkstick
1 Jib heel section fﬂ% [?I‘! 1194 193 2,03 0 3920
Pied de flache — L
] 11,98 1,74 1,86 @ 2400
7T 2 Ausleger-Zwischenstick 1191 1,74 1.85 @ 1800
2 Intermediate jib section P% F 11,98 1.74 1,85 & 1750
2 Elsment interm. de flache L 1198 1.74 1,85 & 1700
2 11.98 1.74 1.85 W 1375
8 1 Ausleger-Kopfstick
Jib head section 5,68 1,74 2,16 1010
Pointe de fléche L 8
g 1 Laufkatze - I
Trolley 2,36 214 1,34 685
Chariot L
10 1 Hubwerkseinheit (64,0 kW)
Hoist gear unit 4,35 2,55 175 6900
Unité de mecanisme de levage L B
111 Ausleger-Absparinbock | &
A-frame | B.20 0,48 1.4 678
Chevalet de retenue de flache | L
Tower
Turm .
12 4 i ﬁ E:Iz 390 HE 628 2,45 245 5315
13 Fliremmt s teh L B 550 HC 6,28 245 2,45 6050
limbing equipment
Ki eﬂerei nrichtung i scopge
13 Fuhrungsstick kpl,, geteilt :
Guide section cpl., spht m %_It ggg Hg 12,39 275 1,58 8070
Cage télescopique cpl., davisés " 8
14 ] Hydraulikanlage, Stitz- und Klettertraverse 290 HG
Hydraulic uriit, supporting and climbing cross members E50HG 2,10 1,10 1.00 1100
Systeme hydraulique avec iraverses d'appui et de teélescopage
Undercarrial
Ilnierwugen Chassis
15 Ausgleichsschwinge mit Schwingenlager
Pivot for wheel box = e 1,60 0,72 1,48 12
Chape pour bogie L B
6 4 Ei’l?:'éi,’?.’;' mit Antrizb @ ﬁ:Ix 390 HC 1,40 0,75 0,65 795
iy e 3 i B 550 HC 1,46 0.82 0,72 1110
1T 4 Fahrschemel ohne Antrieb ¥
] ; = 390 HC 1,10 0,60 0,65 ash
Nan-driven bogie 31 o E:Ix 550 HO 130 040 072 760
Bogie lau —1— a
i o o O Eﬁ H;__‘[: 390HC 1182 0,92 0.93 3515
Longaron long I 550 HC 7,32 0,92 0,93 2330
w2 ;;ﬂg':gm;::mm ﬁ E_ Ix  3%0HC 5,74 0,80 0,90 1600
Longeron court e a 580 HC 7,14 0,80 0,80 2135
2 4 fandtrege Dﬁ T 390HC 7,30 0.14 0,14 340
Barder support BP ! o g
Thiveras 1—1 550 HC 9,80 0,14 0.14 510
23 & Sttzhaim T 490HC 6,06 026 034 862
Support steut B 7— 550 HG 5,98 0,26 0,34 1140
Hauban de chassis & ! !
2 et s bomermsecits @ E:I:: 300HC 661 2,44 2.4 7475
Mt do chassis L B8 550 HC 681 2,44 2,44 7930
23 1 Kiste mit Kleinteilen, Seilen und Fundamentwinkeln 300 HG
Crate with small parts, ropes and foundation angle irons 550 HC 2,00 1,00 1,00 2000

Caisse cortenant des accessoires, cables et pieds de scellement

Datenblatt Nr. 121 P - 2786 FEM (Section 1) Krangruppe A3 * 04.95 Koo b vornitanen!
Data sheet / Feuille de caractéristiques Subject to alterations! / Sous réserves de modifications!

Printed in Germany.

Nehmen Sie Kontakt auf mit

Please contact

Mettez-vous en rapport avec

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der Rif§
& (07351) 41-0, Fax (07351) 41225



